

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:14506/01-04-2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 10^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 128/2011

ΘΕΜΑ

**Ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στο Δ.Σ.
του Οργανισμού Διοίκησης & Διαχείρισης Πάρκου
Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης Αντώνη Τρίτση, στη
θέση Πύργος Βασιλίσσης**

Σήμερα στις **31 Μαρτίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 13298/24-03-2011 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 24-03-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ., ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σταυρούλα, Ζορμπά Καλομοίρα, Σταματόπουλος Γεώργιος, Παπαδογιαννάκη Αναστασία, Κόχυλα Καλλιόπη & Βλάχου Βασιλική απεχώρησαν πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως

Ο Δ.Σ. κος Αποστολόπουλος Δημήτριος απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως και προσήλθε στο 4^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με πρότασή του, κατέστη ομόφωνα κατεπείγον 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στο Δ.Σ. του Οργανισμού Διοίκησης & Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης Αντώνη Τρίτση, στη θέση Πύργος Βασιλίσσης» λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά τον ορισμό εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στο Δ.Σ. του Οργανισμού Διοίκησης & Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης Αντώνη Τρίτση, στη θέση Πύργος Βασιλίσσης και σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 9663/2-3-2011 έγγραφο του ΥΠΕΚΑ, το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να ορίσει ως Τακτικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης» με τον αναπληρωτή του.

προτείνει την λήψη της σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Ορίζει ως Τακτικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης» τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου, Δ.Σ. κ. Δημήτρη Κουκουβίνο, με αναπληρωτή του τον Δ.Σ. κ. Χρήστο Μπαρμπαγιάννη.

Ο ορισμός γίνεται υπό την προϋπόθεση ότι η επιλογή του Προέδρου του Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης» θα είναι αποτέλεσμα διαβούλευσης τουλάχιστον μεταξύ του ΥΠΕΚΑ, της Περιφέρειας, του Δήμου Ιλίου, στα διοικητικά όρια του οποίου υπάγεται το Πάρκο και του όμορου Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού.

Ακόμα, δηλώνει ότι δεν είναι σύμφωνο με τη μείωση των εκπροσώπων από τον Α' Βαθμό Αυτοδιοίκησης και επιπλέον προτείνει:

Με δεδομένη τη βούληση της Κυβέρνησης για αποκέντρωση των αρμοδιοτήτων προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση, ζητάμε να παραχωρηθεί η διαχείριση - διοίκηση στο Δήμο Ιλίου, του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης», στηριζόμενοι στο ακόλουθο σκεπτικό:

Το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης» στο σύνολό του ανήκει στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου. Επιπλέον στην ανατολική του πλευρά ο Δήμος μας έχει παραχωρήσει 70 περίπου στρέμματα (Λ. Δημοκρατίας) ιδιόκτητο κοινόχρηστο χώρο.

Επιπρόσθετα, όπως είναι γνωστό, ο Δήμος Ιλίου είναι σε πολύ καλή οικονομική κατάσταση ενώ διαθέτει και πολύ καλά οργανωμένες και πιστοποιημένες υπηρεσίες, όπως Περιβάλλοντος, Γεωτεχνικών και Κηποτεχνικών Εφαρμογών, Μηχανολογικού και Καθαριότητας, Τεχνικές, Διοικητικές και Οικονομικές Υπηρεσίες, με μεγάλη εμπειρία στους τομείς της διαχείρισης, της συντήρησης, της φύλαξης και του καθαρισμού κοινόχρηστων χώρων.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Κουτσιανάς Π., Αϊβαλιώτης Ν. & Χρόνης Γ. έδωσαν αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ